

9 ДЕКАБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ –

- дача взятки должностному лицу наказывается лишением свободы
- предложение должностному лицу денег или имущества, а также выгод или услуг имущественного характера могут быть истолкованы как покушение на дачу взятки
- государственному (муниципальному) служащему запрещается принимать подарки в связи с исполнением служебных (трудовых) обязанностей вне зависимости от стоимости подарка

*«Коррупция, прежде всего, влияет не на экономическое развитие, а на общественно – политическое состояние в стране, так как теряется доверие людей к органам власти. Если люди считают, что органы власти коррумпированы, то это доверие стремиться к нулю»
В.В. Путин*

Запрет на дарение подарков лицам, замещающим должности государственной (муниципальной) службы, а также на получение ими подарков от физических и юридических лиц установлен на федеральном уровне.

Положения антикоррупционного законодательства и Гражданского кодекса Российской Федерации содержат запрет на дарение подарков лицам, замещающим государственные и муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим, а также на получение ими подарков в связи с выполнением служебных обязанностей.

Исключением являются подарки, которые получены в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками, с другими официальными мероприятиями и подлежат сдаче.

Воспользоваться полученными подарками можно только выкупив их.

Получение подарка в иных случаях является нарушением запрета и влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность.